
回答欄

回答欄

回答欄

２　現行の発行回数で、ページ数を減らした方がよい

３　発行回数を月１回とした方がよい

５　その他（下欄に記入してください）

【「広報やまきたおしらせ版」に関するアンケート用紙】

４  その他（下欄に記入してください）

問３　「広報やまきたおしらせ版」の発行回数とページ数について、当てはまる

　　　番号を１つ選択してください。

　　　※現在１日号は４ページ、16日号は６ページで発行しています。

問１　現在の年齢について、当てはまる番号を１つ選択してください。

１  ２０歳未満　    ２  ２０歳代　   ３  ３０歳代　　  ４  ４０歳代

５  ５０歳代　　    ６  ６０歳代　   ７  ７０歳代　　  ８  ８０歳以上

問２　「広報やまきたおしらせ版」を主にどの媒体でご覧になっていますか。当ては

　　　まる番号を１つ選択してください。

１  自治会から配付または公共施設などに配架されている紙媒体

２  町ホームページに掲載されている電子媒体

３  「マチイロ」アプリ

１　発行回数、ページ数ともに現行どおりでよい

４　全てホームページやSNS等での情報発信に切り替えた方がよい



回答欄

５　その他（下欄に記入してください）

回答欄

５　その他（下欄に記入してください）

１　全戸配付物・回覧物ともに現行どおり（月２回）でよい

２　全戸配付物・回覧物ともに月１回とした方がよい

３　全戸配付物を月１回とし、回覧物のみ月２回とした方がよい

ご協力ありがとうございました。

問５　「広報やまきたおしらせ版」と一緒に自治会に配付をお願いしている全戸配付

　　　物と回覧物の配付回数について、当てはまる番号を１つ選択してください。

４　レイアウトそのものを見直した方がよい（下欄に具体的に記入してください）

問４　「広報やまきたおしらせ版」の掲載内容等について、当てはまる番号を１つ選

　　　択してください。

１　現行どおりでよい

２　掲載記事を精査し、削減した方がよい

問６　その他、「広報やまきたおしらせ版」や全戸配付物、回覧物などに関してご意

　　見があれば自由に記入してください。

３　掲載記事を簡略化し、ホームページまたはSNSに誘導した方がよい

４　全てホームページやSNS等での情報発信に切り替えた方がよい


